

供即时发布

2024 第 17 届马来西亚国际出口家具展 盛大开幕

吉隆坡2月29日讯~ 第17届马来西亚国际出口家具展於 2024 年 3 月 4-7 日，假马来西亚吉隆坡首选国际会展中心隆重登场！马来西亚国际出口家具展 (EFE) 是马来西亚家具总会 (MFC)为大马 13 州的家具业者打造的出口销售平台，帮助业者将本地制作家具营销致海外。

大会开幕贵宾，**马来西亚种植与原产部副部长尊敬的拿督陈泓缜**，於 2024 年 3 月 5 日下午 2 点 30 分莅临 EFE 2024 Lounge 4 贵宾厅主持典礼。同时，来自马来西亚相关政府机构、政商社团、协会贵宾，连同媒体代表，均受邀出席见证这历史性的时刻。

拿督陈泓缜副部长在开幕时提及，马来西亚家具出口占了全国木材和木制品出口的 44.11 % 以上，是仅次于棕油和橡胶的第三大商品行业，更在 2023 年，木制家具出口达出口总值的马币 9.1 亿令吉。

部长也提及，MADINI 政府通过国家银行以贷款形式为中小企业准备了马币 9 亿令吉，通过自动化和数码化提高业务生产力。这能缓解中小企业因成本高而对 IR 4.0 却步的担忧。

开幕礼结束后，副部长在马来西亚家具总会总会长陈文海、EFE 董事主席蔡春才等一众贵宾陪同下，走访参观展会，观赏马来西亚设计家具产品的顶尖之作。

为了吸引更多国际买家到马来西亚采购家具，EFE 也推出“EFE 2024 免费住宿计划”。凡符合条件的国际买家，都获得 3 天 2 夜的住宿补贴。马来西亚国际出口家具展有限公司主席蔡春才表示，“我们希望通过 EFE 2024 免费住宿计划，能够创造双赢局面。除了成为 EFE 的一个卖点，也为马来西亚旅游业做出支持，让国际买家在空闲时候，可抽出时间探索马来西亚各地的美丽景点。”

除此之外，EFE 2024 重启了马来西亚产品设计比赛（MFC Awards），并由专业设计师和媒体人士组成评审团，连同合格买家投票评选出最佳家具产品设计。此比赛展位就在马来西亚国际出口家具展的四号展馆；参展类别分别有卧室、客厅和餐桌椅。所有的参观者都可透过二维码，从中获取展赛展品资料 and 所有资讯。竞赛的最终结果将于 2024 年 3 月 7 日宣布；获胜者能在 EFE 2025 的展位租金上获得高达 20,000 令吉的津贴。

EFE 2024 的另一个亮点，就是 TIMB3R Design Incubator Programme (DIP)。这是马来西亚家具总会（MFC）、马来西亚木材理事会（MTC）、马来西亚木制模压与家具理事会（MWMJC）以及马来西亚室内设计师学会（MIID）联合推广的项目，旨在提供平台让年轻设计师和家具制造商，展开合作并展示创意及才华。这也有助于将马来西亚家具制造商的地位从 OEM 提升到 ODM，从而提高在国际上的竞争力。DIP 3.0 的 9 位设计师和 10 家制造商合作创建出的 12 个精选原型，将在 6 号展馆上展出，让有兴趣观赏的买家们先睹为快。

为了展示对可持续未来的决心，高等教育机构如马来西亚博特拉大学（UPM）、万达大学学院（FCUC）和马来西亚敦胡先翁大学（UTHM），也将在 EFE 2024 中展示学生们的创新家具设计，大幅度地增加他们的曝光率，而不仅仅局限于在“书本上”培养技能和才能。不可否认，这种额外的认知将帮助社会培养更多年轻人才进入此行业的选择，同时提升行业的设计和品牌价值。

EFE 2024 的展会面积超过 35,000 平方米，400 个参展商，保证访客将迎来各种高质量和可持续的家具产品和选择。

由《马来西亚国际出口家具展》

欲了解更多信息，请访问 www.efe.my.

媒体联系人

Ms. Tan Shi Le (陈小姐)

公关与活动部门

电话: +6010-208 6332

电邮: pr@efe.my